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Θέμα: Άμεση ανάγκη ανέγερσης διδακτηρίου για το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Αθήνας και πρόταση στέγασης στο οικόπεδο επί της οδού Λάμψα

Το ΕΕΕΕΚ Αθήνας, παρότι έχει τυπικά ιδρυθεί, ουδέποτε έχει λειτουργήσει μέχρι σήμερα, λόγω της

έλλειψης κατάλληλου σχολικού κτιρίου. Η απουσία μόνιμων και εξειδικευμένων εγκαταστάσεων καθιστά

αδύνατη την έναρξη και εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας, παρά την υφιστάμενη θεσμική

πρόβλεψη και την πραγματική εκπαιδευτική ανάγκη.

Η ίδρυση του ΕΕΕΕΚ, χωρίς την ταυτόχρονη εξασφάλιση κτιριακής υποδομής, έχει ως αποτέλεσμα

τη διαχρονική αναστολή της λειτουργίας του, στερώντας από μαθητές, μαθήτριες και τις οικογένειές τους

τη δυνατότητα πρόσβασης σε ειδική επαγγελματική εκπαίδευση.

Παράλληλα, το ΕΝΕΕΓΥΛ Αθήνας ήδη λειτουργεί σε άλλο κτίριο επί της οδού Αγίων Ασωμάτων 16-

20 στο Θησείο, γεγονός που οδηγεί σε επανασχεδιασμό της χωροθέτησης των σχολικών μονάδων, με

γνώμονα την ορθολογική αξιοποίηση των διαθέσιμων οικοπέδων και την κάλυψη των πλέον πιεστικών

αναγκών.

Προτείνεται η στέγαση και ανέγερση του νέου κτιρίου του ΕΕΕΕΚ Αθήνας στο οικόπεδο επί της οδού

Λάμψα, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. ΕΓ/Ε.Δ4/16639/27-11-2019 απόφαση της ΚΤΥΠ Α.Ε. και την υπ’ αριθμ.

1977/06-12-2018 πράξη του Δήμου Αθηναίων (ΑΔΑ 7Τ1ΞΩ6Μ-ΖΟΜ). Η υλοποίηση της ανέγερσης στο

οικόπεδο επί της Λάμψα συνάδει με τον σχεδιασμό της ΚΤΥΠ Α.Ε. και του Δήμου Αθηναίων και



ανταποκρίνεται σε μια επείγουσα και διαχρονικά εκκρεμή ανάγκη στον τομέα της ειδικής εκπαίδευσης,

εφόσον το οικόπεδο έχει χαρακτηριστεί και κριθεί κατάλληλο για σχολική χρήση, υφίσταται σχετική

απόφαση και κατεύθυνση για την ανέγερση σχολικού κτιρίου, η οποία δεν έχει ακόμη υλοποιηθεί και η

λειτουργία του ΕΝΕΕΓΥΛ σε άλλο κτίριο επιτρέπει την αξιοποίηση του συγκεκριμένου οικοπέδου

αποκλειστικά για το ΕΕΕΕΚ Αθήνας. Η επιλογή αυτή αποτελεί τη μόνη ρεαλιστική λύση ώστε να καταστεί

δυνατή η έναρξη λειτουργίας ενός σχολείου που έχει ήδη ιδρυθεί αλλά παραμένει ανενεργό λόγω έλλειψης

υποδομών.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, προτείνεται η άμεση δρομολόγηση των απαραίτητων ενεργειών για:

• Την έγκριση της δημιουργίας νέου, κατάλληλου κτιρίου για το ΕΕΕΕΚ.

• Τη χωροθέτηση και ανέγερση του κτιρίου στο οικόπεδο Λάμψα.

• Την προσωρινή στέγαση του ΕΕΕΕΚ σε κτίριο που να καλύπτει τις απαιτούμενες προδιαγραφές για

τη φοίτηση μαθητών/τριών με αναπηρίες, προκειμένου να καταστεί δυνατή η άμεση έναρξη της

λειτουργίας του σχολείου μέχρι την ολοκλήρωση και παράδοση του νέου διδακτηρίου επί της οδού

Λάμψα,

Η υλοποίηση της πρότασης αποτελεί ζήτημα κατεπείγοντος χαρακτήρα και θα συμβάλλει ουσιαστικά

στη βελτίωση της παρεχόμενης ειδικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και στην εξυπηρέτηση των αναγκών

των μαθητών και των οικογενειών τους.

Η Διευθύντρια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Α΄ Αθήνας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ


